

# DIÁRIO OFICIAL LEGISLATIVO MUNICIPAL

# Câmara Municipal de Guarapari

segunda-feira, 14 de agosto de 2023

EDIÇÃO Nº 907

Página 5

# PODER LEGISLATIVO

#### **RESOLUÇÃO Nº. 686/2023**

DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DA COMENDA **CALIMAN"** TARCÍSIO COORDENADORA DA COMUNIDADE SANTO **ELIZABETH EXPEDITO** DA **PENHA** CAETANO.

O Presidente da Câmara Municipal de Guarapari, Estado do Espírito Santo, faz saber que o Plenário APROVOU e eu, Presidente, PROMULGO a sequinte

# **RESOLUÇÃO:**

Art. 1º Fica concedido à ELIZABETH DA PENHA VAZ CAETANO a comenda "PADRE TARCÍSIO CALIMAN", destinada hom enagear а colaboradores comprometidos com a missão de levar a Palavra de Deus.

Art. 2º Esta Resolução entrará em vigor a partir da data de sua publicação.

Guarapari/ES, 04 de agosto de 2023.

#### Wendel Sant'Ana Lima

# Presidente da Câmara Municipal de Guarapari

Matéria: **Projeto** de Resolução 170/2023 Processo Legislativo: nº 1847/2023

Autoria: Ver. Professor Luciano

#### RESOLUÇÃO Nº. 687/2023

DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DA COMENDA **TARCÍSIO CALIMAN" COORDENADORA** DA **PARÓQUIA** BEM-AVENTURADO BEATO PADRE EUSTÁQUIO, MARIA DAS GRAÇAS ALVES SILVA.

O Presidente da Câmara Municipal de Guarapari, Estado do Espírito Santo, faz saber que o Plenário APROVOU e eu, Presidente, PROMULGO a seguinte

# **RESOLUÇÃO:**

Art. 1º Fica concedido à MARIA DAS GRAÇAS ALVES SILVA a comenda "PADRE TARCÍSIO CALIMAN", destinada а hom enagear colaboradores comprometidos com a missão de levar a Palavra de Deus.

Art. 2º Esta Resolução entrará em vigor a partir da data de sua publicação.

Guarapari/ES, 04 de agosto de 2023.

#### Wendel Sant'Ana Lima

# Presidente da Câmara Municipal de Guarapari

de Resolução 174/2023 Matéria: **Proieto** 

Processo Legislativo: nº 1869/2023

Autoria: Ver. Professor Luciano

#### **RESOLUÇÃO Nº. 688/2023**

DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DA COMENDA "PADRE TARCÍSIO CALIMAN" À MINISTRA GIANA DOS ANJOS ZANI SABADINI.

O Presidente da Câmara Municipal de Guarapari, Estado do Espírito Santo, faz saber que o Plenário APROVOU e eu, Presidente, PROMULGO a sequinte

#### **RESOLUÇÃO:**

Art. 1º Fica concedido à MINISTRA GIANA DOS ANJOS ZANI SABADINI a comenda "PADRE TARCÍSIO CALIMAN", destinada a homenagear os colaboradores comprometidos com a missão de levar a Palavra de Deus.

**Art. 2º** Esta Resolução entrará em vigor a partir da data de sua publicação.

Guarapari/ES, 04 de agosto de 2023.

# Wendel Sant'Ana Lima Presidente da Câmara Municipal de Guarapari

Projeto de Resolução 178/2023

Processo Legislativo: nº 1879/2023

Autoria: Ver. Enis Gordin

# **RESOLUÇÃO Nº. 689/2023**

DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DA COMENDA "BENTO MANOEL DA COSTA PIMENTEL" À DRA. THAMIREZ REBONATO DINIZ.

O Presidente da Câmara Municipal de Guarapari, Estado do Espírito Santo, faz saber que o Plenário APROVOU e eu, Presidente, PROMULGO a seguinte

# **RESOLUÇÃO:**

Art. 1° Fica concedido à DRA. THAMIREZ REBONATO DINIZ a comenda "BENTO MANOEL DA COSTA PIMENTEL", destinada a homenagear os Advogados capixabas que tenham se destacado pelos relevantes serviços prestados em favor da sociedade em sua indispensável função de busca da igualdade e garantia da justiça.

Art. 2º Esta Resolução entrará em vigor a partir da data de sua publicação.

Guarapari/ES, 11 de agosto de 2023.

#### Wendel Sant'Ana Lima

Presidente da Câmara Municipal de Guarapari Projeto Resolução Matéria: de Processo Legislativo: nº 1794/2023

Autoria: Ver Dr. Humberto

Esta edição está disponível no site: www.cmg.es.gov.br Endereço: Avenida Getúlio Vargas, nº 299 - Centro - CEP: 29.200-180 e-mail:diariolegislativo@cmg.es.gov.br

